
 

Прессъобщение  

Гебрюдер Вайс засилва позициите си в България 

Локациите и служителите на Ренус България се интегрират в организацията 

Гебрюдер Вайс/Българското дъщерно дружество разширява гамата си от услуги, за 

да включи и услуги за доставка до дома 

София/Лаутерах, 29 ноември 2021 г. Доставчикът на транспортни и логистични услуги 

Гебрюдер Вайс завърши интегрирането на бизнес дейностите на Ренус България. По този 

начин българското дъщерно дружество се разшири с четири нови локации. 80 служители 

на Ренус България имат нови перспективи в рамките на  Гебрюдер Вайс. Добавени бяха 

клонове в Бургас, Свиленград, Варна и Пловдив. Служителите от офиса  на Ренус в 

София се преместват в терминала на Гебрюдер Вайс в Мусачево, който беше разширен, 

за да приеме новите колеги и  товаропотоци. Ренус България предава бизнес дейностите 

си на Гебрюдер Вайс и компанията се оттегля от българския пазар в областта на 

сухопътните превози. 

„С консолидираната мрежа от локации и новия персонал можем още по-добре да 

отговорим на логистичните изисквания на нашите клиенти в България. Едновременно с 

това разширяваме услугите си в областта на доставката до крайни клиенти“, казва 

Мариета Григорова, Регионален мениджър за България на Гебрюдер Вайс. С 

интеграцията на бизнеса на  Ренус България, логистичната компания  сега предлага и 

услуги за доставка до дома. Гебрюдер Вайс доставя поръчани онлайн мебели, 

домакински уреди и електроника директно до дома на крайния потребител. Електронните 

устройства и мебелите се свързват и монтират на място от двама души. Гебрюдер Вайс е 

един от пазарните лидери в доставките до крайните клиенти в няколко страни в 

Централна и Югоизточна Европа.  

В България Гебрюдер Вайс работи активно в областта на сухопътния, въздушния и 

морския транспорт и логистиката от 1993 г. Непосредствено след политическата промяна 

през 90-те години на миналия век логистичната компания се разшири от Централна 

Европа на изток и сега има гъста мрежа от локации в много страни в Югоизточна Европа.  

https://www.gw-world.com/de/home-delivery/


 
 
Текст към снимката: Гебрюдер Вайс разшири мрежата си от локации в България. (Източник: 

Гебрюдер Вайс) 

 

Текст към снимката: Клиентите на Гебрюдер Вайс вече могат да използват и услугите за 

доставка до дома в България. (Източник: Гебрюдер Вайс/Sams) 

 

Текст към снимката: Мариета Григорова, регионален мениджър за България на Гебрюдер Вайс. 

(Източник: Гебрюдер Вайс) 

 

Справка за Гебрюдер Вайс 

С повече от 7400 служители, 170 собствени локации и  годишен оборот от 1,77 милиарда евро 

(предварителни данни за 2020) Гебрюдер Вайс се числи към водещите транспортни и логистични 

компании в Европа. В рамките на холдинга Gebrüder Weiss Holding AG със седалище в Лаутерах 

(Австрия) компанията обединява наред със своите основни дейности - сухопътен, въздушен и 

морски транспорт и логистика и редица високо специализирани отраслови поделения и дъщерни 

фирми, между които Logistikberatung x|vise (логистична консултации), tectraxx (специалист за 

високотехнологични компании), dicall (комуникационни решения, проучване на пазара, обучение), 

Rail Cargo (железопътен транспорт) и Gebrüder Weiss Paketdienst (колетна служба) - съдружник в 

австрийската фирма за частни и фирмени пратки DPD. Този пакет от дейности позволява на 

концерна да реагира бързо и гъвкаво на потребностите на клиентите. Благодарение на 

многобройните екологични, икономически и социални мерки семейната компания с повече от 500 



годишна история в областта на транспорта се счита и днес за пионер по отношение на устойчивата 

икономика. 
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